

14 декабря.

Данная работа.

Евгений Иванович Чарушин - известный детский писатель и художник. Он создавал прекрасные произведения о животных и сам их иллюстрировал.

Я прочитала рассказ Е. И. Чарушина „Друзья“.

Главные герои этого произведения - лесник, его пёс Опарок и ёжёнок Вася, которого нанили в лесу.

Лёшёнок и ёжёнок росли и жили вместе в даче у лесника. Они вместе спрашивали, спали и забавлялись. Осенью лесник посадил ёжёнка на чечевицу, чтобы он не убежал в лес, а Опарка стал братом (на) с собой на осенку. Но однажды ёжёнок сбежал. Лесник взял ружьё, чтобы застрелять его. В лесу лесник увидел, что Васяка и Опарок бегали

вместе, как настоящие приятели и повиливались. Так лесник и не мог встретить.

Мне понравилось в рассказе, что ёж и ёжёнок стали настоящими друзьями. На месте лесника я поступила бы так же.

Главная мысль этого произведения заключается в том, что между животными тоже может быть настоящая дружба.

Я желаю, чтобы все люди бережно относились к братским нашим четвероногим.